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○出席委員（６名） 

    委 員 長   世 古 安 秀        副委員長   坂 倉 広 子 

    委   員   世 古 雅 人        委   員   山 本 欽 久 

    委   員   濱 口 正 久        委   員   木 下 順 一 

 

○欠席委員（なし） 

 

○出席説明者 

           ・勢力総務課長 

 

○職務のために出席した事務局職員 

事 務 局 長 佐々木 真 紀 
議事総務係 

書 記 
岡 村 なぎさ 
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（午後０３時２１分 再開） 

 

○世古安秀委員長 それでは、皆さん、議員研修会に引き続きお疲れさまです。 

  ただいまから議会運営委員会を再開いたします。 

  早速ですが、令和７年１０月２２日の会議に提出されます議案の概要について、総務課長の説明を求めます。 

総務課長。 

○勢力総務課長 総務課、勢力です。よろしくお願いいたします。 

それでは、令和７年１０月２２日会議に提出いたします議案についてご説明させていただきます。 

提出議案一覧表をご覧ください。 

今回提出いたします議案は議案第３９号、令和７年度鳥羽市一般会計補正予算（第５号）の議案１件でござ

います。 

続きまして、令和７年度一般会計補正予算（第５号）の概要をご覧ください。 

補正予算の規模ですが、令和７年度一般会計補正予算（第５号）は介護予防・地域ささえあいサポート拠点

整備モデル事業補助金を活用し、神島地区介護予防・地域ささえあいサポート拠点整備事業を実施するための

費用について補正するものでございます。 

事業といたしましては、介護予防施設管理運営事業で３,５８５万円を計上し、補正後の一般会計予算額は

１４４億２,３８５万円となるものでございます。 

それでは、最終ページになります、４ページのほうをご覧ください。 

事業の内容ですが、介護予防施設管理運営事業で３,５８５万円を計上しております。 

国の採択を受けた介護予防・地域ささえあいサポート拠点整備モデル事業を活用し、その実施計画に係る費

用を補正するもので、主に介護予防施設しおさいの施設改修工事費や、介護予防・地域ささえあいサポート拠

点運営業務委託料などを追加するものでございます。 

財源は国庫補助金で、介護予防・地域ささえあいサポート拠点整備モデル事業補助金を全額充当するもので

ございます。 

なお、今回本会議の開催をお願いしましたことにつきましては、国の補助事業で事業の採択を受け、同事業

を年度内に完了する必要があることから補正予算議案を提出し、採択をお願いするものとなりますのでご理解

のほどよろしくお願いいたします。 

説明は以上でございます。よろしくお願いします。 

○世古安秀委員長 総務課長の説明は終わりました。 

  続きまして、会議日程及び議案の取扱いについて、事務局長より説明をさせます。 

  事務局長。 

○佐々木事務局長 それでは、私のほうから１０月２２日の会議日程についてご説明させていただきます。 

１０月２２日会議にて提出される議案は、先ほど総務課長からも説明のありましたとおり、補正予算議案

１件でございます。 

次に会議日程及び議案の取り扱いについてですが、ドライブに共有しております令和７年１０月２２日会議
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日程（案）をご覧ください。 

１０月２２日水曜日に会議を再開いたしたいと思います。開議時間を午前１０時から午前９時へと繰り上げ

させていただきたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

会議時間につきましては、鳥羽市議会会議規則第８条第１項において、「会議時間は午前１０時から午後

６時までとする。」と定められておりますが、今回市長の公務のため、開議時間を繰り上げて開いてほしいと

の要請がありました。 

同条第２項において、「議長は、必要があると認めるときは、会議時間を変更することができる。ただし、

出席議員３人以上から異議があるときは、討論を用いないで会議にはかって決める。」と定めておりますので、

本日の議会運営委員会において開議時間の変更について承認いただけましたら、全議員へその旨を通知させて

いただきます。 

会議日程の説明に戻ります。 

議事に先立ちまして、諸報告の後、会議録署名議員の指名を行います。 

議案第３９号の１件に関しまして、即日表決を行うことから、提案者の趣旨説明の後、議案に対する質疑を

行い、予算決算常任委員会に付託いたします。 

委員会終了後、議場にて予算決算常任委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論の後、表決を行い散会と

なります。 

なお、質疑の通告の締め切り日でございますが、「鳥羽市議会の運営に関する基準」では、前々日の正午ま

でとなっておりますが、１０月２２日会議再開のため、短い期間ですが、１０月２１日の正午までとさせてい

ただきます。 

以上、よろしくご審議のほどお願いいたします。 

○世古安秀委員長 事務局長の説明は終わりました。 

  このことについて、ご質問、ご意見はございませんか。 

  よろしいですか。 

（「委員長、１点だけよろしいですか」の声あり） 

○世古安秀委員長 議長。 

○河村 孝議長 委員長、ありがとうございます。 

  健康福祉課のほうから正副議長に相談がありまして、今回の議運へ上げさせていただくというふうになった

運びでございます。 

 担当課の名誉のために申し上げておきますと、なぜこの時期になったのかというところも当然委員会のところ

でしっかりと説明があると思いますので、先ほど総務課長からも説明がありましたけれども、採択を受けたの

が９月の通常の日程が終わってすぐというような状況で、９月のところには間に合わなかったというのが１点

と、非常に鳥羽市にとって有利な補助金がなんとか、その辺もまた説明があると思うんですけれども、過去の

人脈の中で補助金を採択、今回してもらったというところの経緯がありまして、ここはもう議会の通年会期の

力の発揮しどころだと思いますので、皆さんにご無理を言って今日集まってもらったという形になりました。 

  担当課からも総務課長からも丁寧な説明がございましたので、その辺の内容を踏まえて本会議を９時からと、
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内容についてのご審査をしっかりしていただければなというふうに思います。 

 以上です。 

○世古安秀委員長 議長、ありがとうございます。 

  補足説明をしていただきました。 

それでは、議長のことも含めてご質問、ご意見はございませんか。 

  よろしいですか。 

（「なし」の声あり） 

○世古安秀委員長 それでは、ないようですので、お諮りいたします。 

  会議日程及び議案の取扱いについては、事務局長の説明のとおり取扱うに賛成の委員は起立を願います。 

（起 立 全 員） 

○世古安秀委員長 ありがとうございます。起立全員であります。 

  よって、議案等の取扱いについてはそのように決定いたします。 

  ご協議いただくことは以上です。 

  これをもちまして議会運営委員会を散会いたします。 

  お疲れさまでした。 

（午後０３時２９分 散会） 

─────────────── 
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委員長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和７年１０月２０日 

 

              議会運営委員長    世  古  安  秀 

 


